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У сучасному інформаційному світі інтернет технології стрімко розвиваються. На 

цьому етапі розвитку світової павутини актуальною проблемою є розробка 

електронного магазину, який був би зручним та зрозумілим для користувачів, а також 

простим у адмініструванні. 

Зважаючи на це, за мету було взято: розробити електронний інформаційний ресурс 

– інтернет-магазин з продажу автомобілів німецького виробництва. Магазин, у якому 

легко здійснювати покупки та шукати автомобілі за рахунок реалізованого пошуку, та 

який просто адмініструвати через мінімізацію даних які треба вводити вручну. 

Для розробки проекту та надання можливості керувати даними було вибрано 

такий інструментарій PHP, MySQL, HTML, CSS, JavaScript [1, 2]. 

Основними етапами розробки є:  

1) вивчення засобів та можливостей мов програмування:  

 PHP – для написання основного коду,  

 MySQL – для створення бази даних, 

 JavaScript – для розробки фотогалереї,  

 каскадні таблиці стилів CSS – для розробки стилів магазину;  

2) огляд існуючих сайтів у якості прототипів; 

3)  реалізація власного програмного продукту. 

У користувацькій частині реалізовано меню, пошук, відображення товарів після 

натиснення на відповідний пункт меню та сторінка з детальною інформацією про 

автомобіль, перехід на яку здійснюється після натискання на зображення (рис. 1). 

 

Рис. 1. Користувацька частина 

У адміністративній частині реалізовано меню, можливість додавання нових 

категорій та товарів (марки та моделі) (рис. 2). 
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Рис. 2. Адміністративна частина 

Створений сайт містить у собі реалізований пошук, простий та зрозумілий для 

користувачів інтерфейс та зручне адміністрування. 

Список використаних джерел 

1. Documentation PHP [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/php/. 

2. Documentation JavaScript [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/javascript/. 
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Однією з характерних особливостей сучасного суспільства є зростання сфер 

діяльності людини, в яких використовуються інформаційні технології, зокрема все 

ширшого використання набувають персональні комп’ютери, які стали невід’ємною 

частиною життя і захопили в цільову аудиторію навіть дошкільників та пенсіонерів. 

Однак їх використання загострило проблеми охорони праці користувачів комп’ютерів. 

Зараз у нашій країні ще не завершився процес розробки національних 

нормативних документів, спрямованих на охорону праці користувачів комп’ютерів [2]. 

Найбільш повним нормативним документом щодо забезпечення охорони праці 

користувачів комп’ютерів є «Державні санітарні правила і норми роботи з візуальними 

дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин». 

СанПіН 2.2.2 / 2.4.1340-03 «Гігієнічні вимоги до персональних електронно-

обчислювальних машин і організації роботи» визначають санітарно-епідеміологічні 

вимоги до проектування, виготовлення та експлуатації персональних електронно-

обчислювальних машин (ПЕОМ), проектування, будівництва та реконструкції 

приміщень, призначених для експлуатації всіх типів ПЕОМ (включаючи виробниче 

обладнання на базі ПЕОМ), а також до організації робочих місць з ПЕОМ та 

виробничим обладнанням на базі ПЕОМ. 
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